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БЕОГРАД, 5. април 2015, (Њуз) – Влада Србије издала је саопштење у којем опрашта
посади хеликоптера што су високим државним званичницима онемогућили да се сликају
са спасеном бебом, сазнаје Њуз.

  

Саопштење владе долази као одговор на извештај комисије, где је јасно и
недвосмислено утврђено да одговорност за упропаштену акцију фотографисања лежи
на посади хеликоптера.

  

  

- Сви знамо колико су овакве акције фотографисања са малом децом битне за државно
руководство, као и колико ретко имамо овако згодну прилику где врло јасно визуелно
можемо да покажемо народу да и ми нешто као конкретно радимо. Нажалост, због
потеза пилота и посаде хеликоптера, нама је та шанса бесповратно одузета. Ми
схватамо да су пилоти радили под великим притиском и због тога смо спремни да им у
овом случају прогледамо кроз прсте. Међутим, надамо се искрено да се овако нешто
никада неће поновити – наводи се у саопштењу Владе.

  

У саопштењу даље стоји и да су надлежни министри већ чекали „спремни на локацији,
да и по јако неповољним метео-условима прихвате болесну бебу и направе колико год
снимака да је потребно док не испадну ок“, али да су „судбина и бог очигледно хтели
другачије, и шта сад да се ради.“

  

- Влада је спремна да, као знак добре воље, чак и након што ова ПР акција није успела, и
то не владином кривицом, сама сноси и трошкове превоза представника медија, као и
изнајмљивања фотографа за време које се одужило преко сваке мере док су чекали
хеликоптер да слети – закључује се у саопштењу.

  

Премијер Србије Александар Вучић апеловао је на јавност и медије да не криве погинуле
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пилоте.

  

- Они су за нас хероји иако су упропастили акцију фотографисања. Ако неко треба да
сноси политичку одговорност што сада немамо ексклузивне фотографије спасавања
бебе, онда сам то ја. Задовољите се тиме што сте јурили ресорне министре, генерале и
пуковнике, за које сте тврдили да нису довољно фотогенични – навео је премијер у
изјави за медије.

  

Виктор Марковић

  

Ненад Милосављевић

  

(Њуз.нет)
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